

IZVJEŠTAJ O RADU ZA 2021. GODINU

TRANSPARENCY INTERNATIONAL HRVATSKA



BUDI TI(H)

Izvještaj o radu usvojila je Skupština udruge 24.2.2022. godine

- **PROGRAMSKE AKTIVNOSTI**
- **FINANCIJSKI POKAZATELJI**

Udruga Transparency International Hrvatska osnovana je u svibnju 2000. godine, a registrirana 7. lipnja 2000. godine. Temeljni cilj udruge je borba protiv korupcije, zagovaranje pozitivnih društvenih vrijednosti, transparentnosti tijela javne vlasti i podizanje svijesti o štetnosti korupcije u svim segmentima hrvatskog društva.

Temeljni ciljevi ostvaruju se kroz zagovaranje, edukaciju i sudjelovanje u kreiranju zakonodavnog okvira kroz tijela javne vlasti, te kroz medijsko prisustvo u javnosti.

TIH koristi institucionalnu potporu Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva 1.1.2020.-31.12.2022. godine, a u 2021. godini ta potpora je iznosila 99.630 kuna. Udruga ima jednu stalno zaposlenu osobu na poslovima administratora – koordinatora volontera, a koja obavlja tekuće uredske poslove, koordinira rad volontera, vodi društvene mreže i internet stranicu, te aktivno sudjeluje u pisanju novih projekata, te

Od 2013. godine do danas Udruga je konstatno izložena sudskim procesima i postupcima od strane udruge Transparency International iz Berlina.

PROGRAMSKE AKTIVNOSTI

Na početku 2021. godine, točnije u siječnju izrađen je projektni prijedlog te prijava na natječaj Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice čije rezultate Transparency International Hrvatska još uvijek čeka.

Transparency International je kroz 2021. godinu sudjelovao na raznim konferencijama i webinarima od kojih su neke: Novi proračun EU od 2021. – 2027, webinar EU Agency for Fundamental Rights, webinar „Istraživanje proaktivne transparentnosti“ Bosna i Hercegovina, konferencija „Pandemija kao izazov organizacijama civilnog društva u području pružanja socijalnih usluga“, „New social contract for a new normality?“ , „Advancing the Integrity Reform Agendas in the Eastern Partnership“, webinar 8th Regional Rule of Law Forum for Southeast Europe, Nacionalna konferencija o volontiranju zaposlenika te webinar na kojem je predstavljen CERV program.

Konferencija „Nove financijske perspektive 2021.-2027.“ Pomogla je kako bi se zaposlenica i volonteri informirali o prilikama za organizacije civilnog društva u novoj financijskoj perspektivi dodjele bespovratnih sredstava financiranih od strane Europske Unije koja počinje 2021. te traje do 2027. godine. Zaposlenica ima u vidu nove projektne ideje te trenutno radi i na prijavi projekata na trenutno otvorene natječaje.

Kako bi se iskoristilo pravo na pristup informacijama i saznale informacije koje trebaju biti dostupne javnosti poslani su Zahtjevi za pravo na pristup informacijama premijeru, potpredsjednicima vlade te ministarstvima, svim komorama koje djeluju u Republici Hrvatskoj.

Nadalje, Transparency International Hrvatska je zatražio Pravo na pristup informacijama od Nacionalnog vijeća za praćenje provedbe Strategije suzbijanja korupcije za 3. sjednicu održanu 25.03.2021., 4. sjednicu održanu 08.04.2021., 5. sjednicu održanu 15.04.2021. i 6. sjednicu održanu 29.04.2021., a na samom kraju godine poslan je i Zahtjev za pravo na pristup informacijama Zagrebačkom holdnigu.

Kako bi se javnost informirala o temama vezanim uz korupciju izrađeni su edukativni videei (o korupciji, lobiranju, pravu na pristup informacijama, sukobu interesa, javnoj nabavi, zviždačima i sl.) na hrvatskom kao i na engleskom jeziku koji se mogu pronaći na Youtube kanalu udruge Transparency International Hrvatska: https://www.youtube.com/channel/UC2Bhdn0HNkliLjmOJWEu_YQ te koji su bili podijeljeni na web portalu udruge kao i na društvenim mrežama udruge.

Lokalni izbori održali su se u svibnju i lipnju 2021. godine te je bilo potrebno svakodnevno pratiti događanja vezana uz lokalne izbore te analizirati političke kampanje, predizborne programe te pratiti kako se kandidati za gradonačelnike, načelnike namjeravaju boriti protiv korupcije te na koji način planiraju povećati transparentnost u radu gradova, općina i ostalih lokalnih zajednica. Također su izrađeni informativni videi o lokalnim izborima koji se također mogu pronaći na Youtube kanalu udruge Transparency International Hrvatska.

U svrhu izvještavanja javnosti o lokalnim izborima na web portalu Transparency International Hrvatska je osnovana kategorija Lokalni izbori 2021. u kojoj su objavljeni tekstovi i slike vezani uz lokalne izbore. Javnost je educirana o: Državnom izbornom povjerenstvu te za što je zaduženo, kome se mogu javiti ukoliko primijete nepravilnosti za vrijeme trajanja lokalnih izbora, o tome što su to predizborne ankete i koliko su zapravo precizne, o kupovini glasova, promatračima na lokalnim izborima, o izbornoj šutnji te koliko ona traje. Također je objavljeno koliko su predizborne ankete bile točne za vrijeme trajanja prošlih lokalnih izbora održanih 2017. godine.

Uz pomoć volontera svakodnevno su praćene izjave kandidata lokalnih izbora o korupciji te su analizirani kandidati i njihove političke kampanje i programi za lokalne izbore za 4 najveća hrvatska grada: Zagreb, Rijeka, Split i Osijek (presjek svih kandidata te njihovih izjava o korupciji i analiza njihovih predizbornih obećanja).

Pitanje financiranja političkih stranaka je uvijek jedno od ključnih pitanja za koje je javnost zainteresirana za vrijeme trajanja političkih kampanja te je također na web portalu objašnjeno kako se financiraju političke stranke, nezavisni zastupnici te političke kampanje. Također, objavljeno je koliko je koji kandidat za lokalne izbore primio donacija te koliko je potrošio za potrebe svoje političke kampanje u prvom i u drugom izbornom krugu.

Nakon završenih lokalnih izbora, objavljeni su rezultati izbora na web portalu te također na Facebook stranici Transparency International Hrvatska. Na Facebook stranici svakodnevno su se objavljivali novinski članci te istraživanja i ankete vezane uz lokalne izbore.

Neposredno nakon lokalnih izbora, napravljena je analiza javne vlasti u gradu Zagrebu. Analiza je uključivala popis svih načelnika koji su trenutno na vlasti u gradskim uredima, analizirani su ured za javnu nabavu te kontrolni ured grada Zagreba. Također, napravljena je analiza Zagrebačkog holdinga te ostalih tvrtki koje su u vlasništvu grada Zagreba. S obzirom na to da je u gradu Zagrebu došao novi gradonačelnik i nova vlast, napravljene analize poslužiti će za usporedbu kako bi se vidjelo koje su se točno promjene dogodile.

Uz pomoć volontera ažurirana je web stranica Transparency International Hrvatska te su se prevodili i još se uvijek prevode tekstovi na engleski jezik kako bi informacije bile dostupne i široj publici.

Kako bi udruga Transparency International Hrvatska bila što aktivnija, otvoren je Instagram profil na kojem se također informira i educira javnost o korupciji i svemu ostalome čime se udruga bavi. Na taj način pokušava se ciljati na mlađu populaciju koja koristi društvene mreže. To je također izvrstan način da se udruga poveže s ostalim organizacijama civilnog društva u Hrvatskoj i u svijetu koje se zalažu za borbu protiv korupcije i bave sličnim problemima.

Uz Instagram profil, na Facebook stranici Transparency International Hrvatska svakodnevno se objavljuju korupcijske afere koje se odvijaju u Republici Hrvatskoj te se na taj način aktivira civilno društvo i širi se svijest o štetnosti korupcije.

Svaki mjesec 2021. godine udruga Transparency International Hrvatska obrađivala je korupcijske afere koje su se dogodile u određenom mjesecu te je napravljen presjek istih. Taj sadržaj je objavljen na web portalu Transparency International Hrvatska, Facebook profilu te je također poslan kao newsletter svim građanima koji su se pretplatili na primanje obavijesti.

U listopadu je provedena Anketa o korupciji u Republici Hrvatskoj na uzorku od 100 punoljetnih građana RH te su rezultati ankete objavljeni na web stranici udruge kao i na društvenim mrežama. Mini istraživanjem došli smo do poražavajućeg rezultata kako je od 100 anketiranih građana RH čak njih 46 svjedočilo korupciji ili bilo žrtva koruptivnih radnji. Cijela anketa dostupna je na: <https://transparency.hr/hr/novost/anketa-transparency-international-a-hrvatska-o-korupciji-u-rh-940>

Povodom obilježavanja Međunarodnog dana borbe protiv korupcije, uz pomoć volontera organiziran je Prvi antikorupcijski kviz koji se odvio u prostorima udruge Transparency International Hrvatska. Mladi su se prijavili na kviz te u dva tima iskušali svoje znanje o poznavanju korupcijskih afera koje su zadesile Republiku Hrvatsku. Više o kvizu: <https://transparency.hr/hr/novost/1.-antikorupcijski-kviz-povodom-obiljezavanja-svjetskog-dana-borbe-protiv-korupcije-965>

Udruga Transparency International Hrvatska otvorila je vrata građanima koji svake srijede od 14 do 18 mogu doći i prijaviti korupciju ili zatražiti bilo kakvu drugu pomoć od zaposlenice udruge ili zatražiti literaturu iz knjižnice udruge u kojoj se može pronaći literatura koja obuhvaća teme korupcije, politike, prava, javne nabave i slično.

U cilju promocije udruge i sklapanja suradnje održan je sastanak i ostavrena suradnja sa DING platformom za zapošljavanje i regrutaciju volontera studenata te sasatanak s APICURA d.o.o. za uvođenje Antikorupcijskog standarda ISO 37001.

ERASMUS +

Administrator i koordinator volontera Alina Al-Garby sudjelovala je na Erasmus + programu Find your inside outside koji se održava u tri faze. Prva faza se sastojala od treninga koji se održao od 12. do 20. lipnja u Sjevernoj Makedoniji. U program su uključene organizacije iz Hrvatske, Sjeverne Makedonije, Nizozemske, Danske te Češke.

Glavni cilj treninga bio je osposobiti i naučiti osobe koje rade s mladima kako mogu razviti i organizirati (vanjske) programe za osobni razvoj, razvoj tima, treniranje mladih te kako ih naučiti da steknu nove vještine i metodologiju za povećanje tjelesnog i mentalnog zdravlja.

Druga faza je razmjena mladih čiji je glavni cilj promicanje važnosti aktivnosti na otvorenom i blagodati koje imaju. Razmjene mladih potiču međukulturni dijalog te razvoj mladih. Razmjena mladih održala se u Danskoj od 07. do 14. rujna te je zaposlenica udruge Alina Al-Garby implementirala naučene vještine na mlade iz 5 navedenih zemalja.

Treća faza je najkraća te uključuje mlade koji su bili na razmjeni i koji trebaju osmisliti programe putem kojih će moći preneti naučena znanja u svojoj lokalnoj zajednici.

Također, naučene vještine Alina Al-Garby će moći iskoristiti u svom daljnjem radu u organizaciji Transparency International Hrvatska s obzirom na to da radi s mladim volonterima. Uz to svrha ovakvih razmjena je upoznavanje osoba iz različitih organizacija i zemalja te se nadamo da ćemo biti u mogućnosti implementirati zajedničke projekte sa njima.

Preslika Potvrde o preuzetom izvještaju za 2021. godinu predano 25.2.2022. godine



TRANSPARENCY INTERNATIONAL
HRVATSKA
TRG MAŽURANIČA 6
10000 ZAGREB

POTVRDA O PREUZETOM IZVJEŠTAJU

Obveznikov OIB: **05289358009**
Obveznikov malični broj: **01505696**
Obveznikov naziv: **TRANSPARENCY INTERNATIONAL HRVATSKA**

Vrsta izvještaja preuzetog od obveznika:

ID Izvještaja: **7094376** - **Izvještaj o bilanci i prihodima i rashodima neprofitnih organizacija za razdoblje 01.01. do 31.12.2021.**

Potvrda se izdaje u svrhu potvrde primitka izvještaja u FINA-i.

Ako se logičkom i računskom kontrolom utvrdi da je u FINA-u dostavljen nepotpun ili netočan izvještaj, FINA o tome obavještava obveznika radi dopune izvještaja ili ispravljanja njegovih nedostataka. Obveznik je u tom slučaju dužan dopuniti izvještaj, ispraviti ga i otkloniti utvrđene nedostatke.

Na vlasnikov zahtjev FINA izdaje ispis točnog i potpunog izvještaja.

Datum predaje FINA-i: **25.02.2022.**

Datum izdavanja: **25.02.2022.**

FINANCIJSKA AGENCIJA
REPUBLIKE HRVATSKE
TRG MAŽURANIČA 6
10000 ZAGREB
25-02-2022

Ovjera FINA-e

Financijska agencija | Ulica grada Vukovara 70 | 10000 Zagreb | telefon: (01) 612 8375 | telefaks: (01) 612 8383
adresa e-pošte: rgr@fina.hr
Call centar - besplatni telefon: 0800 0080 | adresa e-pošte: info@fina.hr

BILJEŠKE UZ FINACIJSKA IZVJEŠĆA ZA 2021. GODINU

BILJEŠKE UZ IZVJEŠTAJ O PRIHODIMA I RASHODIMA				
AOP		Kn	Kn	Kn
001	Ukupni prihodi			115.247,98
006	Prihodi od članarina		650,00	
012	Prihodi od financijske imovine		0,06	
024	Prihodi od donacija		111.777,63	
	• Nacionalna zaklada IP	98.777,63		
	• Atlantic grupa uplata u 2021	5.000,00		
	• Delfin neh	5.000,00		
	• Atlantic grupa ugovor pl. u 2022	3.000,00		
041	Prihodi od refundacija		2.703,72	
	• SPC	2.703,72		
04	Ostali nspomenuti prihodi		116,57	
	• otpis obveza	116,57		
054	Ukupni rashodi			115.113,88
055	Rashodi za radnike		65.463,64	
068	Nadoknade troškova radnicima		6.129,06	
087	Rashodi za usluge		31.637,58	
088	Usluge telefona, pošte i prijevoza	14.659,32		
091	Komunalne usluge	3.533,51		
092	Zakupnine i najamnine	5.901,00		
096	Ostale usluge	7.543,75		
097	Rashodi za materijal i energiju		6.297,95	
108	Rashodi amortizacije		3.098,28	
109	Financijski rashodi		2.486,27	
134	Ostali nspomenuti rashodi		1,10	
149	Višak prihoda			134,10

BILJEŠKE UZ BILANCU				
AOP			Kn	Kn
001	Imovina			49.264,23
002	Nefinancijska dugotrajna imovina		16.477,23	
075	Novac u banci i blagajni		6.344,19	
083	Depoziti, predujmovi i ostalo		1.475,25	
134	Potraživanja od kupaca		2.703,72	
143	Rashodi budućih razdoblja		19.263,84	
144	Nedospjela naplata prihoda		3.000,00	
145	Obveze i vlastiti izvori			49.264,23
148	Obveze za radnike		5.359,98	
161	Obveze prema dobavljačima u zemlji		2.171,83	
182	Obveze za kredite i zajmove - pozajmica		6.221,98	
199	Višak prihoda		35.510,44	
	• preneseni višak	35.376,34		
	• tekuća godina - višak	134,10		

Transparency international Hrvatska u 2021. godini ostvario je višak prihoda u iznosu 134,10 kn.